



13 апреля в 8 ф классе прошёл классный час, посвященный творчеству российского летчика, родом из нашего города Белослюдцева Вадима Владимировича.

Белослюдцев В.В. не просто летчик, он человек, беззаветно любивший небо и фотографию.

Родился Вадим в Комсомольске-на-Амуре 22 октября 1972 года в рабочей

семье. Учился в общеобразовательной школе № 1. Закончил высшее военное авиационное училище им. Главного маршала авиации К. А. Вершинина. В 26 лет Вадим очень сильно увлёкся фотографиями. Где бы он не находился, фотокамера всегда была у него в руках. Он делал удивительные снимки прямо из кабины воздушного судна. И именно эти снимки нам и удалось поведать.



В холле нашей школы организована фотовыставка летчика «Будем жить!». На ее открытии присутствовали и ученицы 8ф класса Соня К. и Маша К. О том, что рассказывали на выставке, ее гостях и родственниках пилота они рассказали своим одноклассникам.

После этого рассказа всем ученикам 8 класса было предложено рассмотреть работы В.Белослудцева и поделиться своим мнением об увиденном.

*«Из всех фотографий больше всего меня зацепила фотография с горами. Она энергетически притягивала меня своим эстетически прекрасным видом. Интересно, как же было сделано это фото?»* Настя Л.

*«Мне понравилась картина, самолет на фоне заката. Самолет летит по бесконечному, бордовому небу. Пролетает через яркое солнце и кажется, что самолет как будто бы плавится. Отражение солнца в море создает впечатление что, самолет пролетает между двумя солнцами. Картина передает впечатление свободы, спокойствия, завершенности. Выглядит как волшебство...»* Иван П., Вероника Ю., Маша К., Марина В., Илья М.

*«Очень поразил восхитительный фон гор, вызывающий чувство загадочности. Куча серых гор напоминает другую планету»* Кира Г.

*«Ощущение, что эти фотографии монтаж, так нереально реалистично они сделаны»* Сергей К.

*«Композиции картин смотрятся завораживающе и атмосферно. Очень красиво и запоминающе»* Соня М.

